



POSLANECKÁ SNĚMOVNA  
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Pozvánka na 3. kulatý stůl

## „Budoucnost rané péče aneb využití moderních technologií v sociální práci a zdravotnictví“

Moderní technologie jsou pomocníci, kteří mohou pomáhat také v sociálních službách a ve zdravotnictví. Například v rané péči jsou aplikace velmi oblíbené a mohou mnohdy pomoci více než klasické pomůcky. Jak se tyto moderní technologie využívají ukáže náš kulatý stůl v první části.

Ve druhé části se budeme bavit například o budoucnosti rané péče. Kudy se má vydat? Pomohla by změna zákona? Nejen na tyto otázky bude odpovídat moderovaná diskuse zástupců ministerstev a samotných organizací, které se zabývají ranou péčí.

Kulatý stůl se koná pod záštitou

**Evy Pavlové**

manželky prezidenta České republiky,

**MUDr. Víta Kaňkovského**

poslance a předsedy Výboru pro sociální politiku Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

a

**MUDr. Romany Bělohávkové,**

poslankyně a předsedkyně Podvýboru pro veřejné zdravotnictví Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Kdy: **24. ledna od 10:00 do 13:00 hodin**

Kde: **Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR, Malostranské náměstí 7/19, Praha 1 – místnost Konírna**

Hlavní témata:

- Jaká je budoucnost rané péče v ČR?
- Pomohla by změna zákona?
- Jak využít moderní technologie v rané péči, sociálních službách a zdravotnictví?



**Program:**

Úvodní slovo

**MUDr. Vít Kaňkovský**, poslanec PS PČR

**MUDr. Romana Bělohlávková**, poslankyně PS PČR

**Eva Pavlová**, manželka prezidenta České republiky

**Mgr. Šárka Jelínková**, náměstkyně ministra práce a sociálních věcí

**Václav Pláteník, MA, LL. M.**, náměstek ministra zdravotnictví

**I. Blok – JAK VYUŽÍVÁ RANÁ PÉČE A ZDRAVOTNICTVÍ MODERNÍ TECHNOLOGIE**

zástupci MPSV – prezentace využití virtuální reality v sociálních službách

**Petra Mžourková**, organizace EDA

**MUDr. Jiří Dušek MHA**, primář, Neonatologické oddělení, Nemocnice České Budějovice a.s. - příspěvek na téma: Telemetrie v Jihočeském kraji

**Přemysl Mikoláš**, Autis Centrum

**Jana Fenclová**, Centrum pro dětský sluch Tamtam

**Viktor Kubát**, Dohled na dosah – příspěvek na téma: Asistivní technologie

**II. Blok – BUDOUCNOST RANÉ PÉČE – KUDY SE MÁ NYNÍ VYDAT?**

**Mgr. Šárka Jelínková**, náměstkyně ministra práce a sociálních věcí

**Jitka Barlová, Pavla Matyášová**, Společnost pro ranou péči – příspěvek na téma: Co na to organizace

**Moderovaná diskuse**

**Kulatého stolu se také budou účastnit další organizace, které se věnují rané péči.**